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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Doris Bures 
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1017 Wien 

Dr.in Sabine Oberhauser, MAS
Bundesministerin 
 

 
 
 
GZ: BMG-11001/0290-I/A/15/2015 

Wien, am      18. Oktober 2015 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 6278/J der Abgeordneten Schenk, Kolleginnen und Kollegen nach den 
mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 5 sowie 7 und 8:  
 Welche Formulare sind in Ihrem Ministerium von der Umstellung (Gendern) 

gemäß Verwaltungsformularverordnung betroffen (bitte Untergliederung nach 
Kategorie/Nummer/Bezeichnung des Formulars)? 

 Wie hoch ist die Anzahl der noch vorhandenen Formulare, die dadurch, dass sie 
nicht gegendert sind, vernichtet werden müssen (bitte Untergliederung nach 
Kategorie/Nummer/Bezeichnung des Formulars)? 

 Wie hoch sind die jeweiligen Kosten für das Ministerium für die Vernichtung der 
noch vorhandenen und nicht gegenderten Formulare (bitte Untergliederung 
nach Kategorie/Nummer/Bezeichnung des Formulars)? 

 Wie hoch ist der zusätzliche Verwaltungsaufwand für das Ministerium durch 
die Umstellung z.B. Personalkosten usw.? 

 Wie hoch ist die Stückzahl der, aufgrund der Umstellung, neu zu bestellenden 
Formulare (bitte Untergliederung nach Kategorie/Nummer/Bezeichnung des 
Formulars)? 

 Wer ist der Lieferant der neu zu bestellenden Formulare? 
 Werden auch jene Formulare, die in einer Fremdsprache verfasst sind, 

gegendert (bitte Untergliederung nach Sprachen bzw. 
Kategorie/Nummer/Bezeichnung des Formulars)? 
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Zu diesen Fragen darf ich auf die Ausführungen des Herrn Bundesministers für Kunst 
und Kultur, Verfassung und Medien zu der an ihn gerichteten parlamentarischen 
Anfrage Nr. 6273/J verweisen. 
 
Frage 6: 
 Wie hoch sind die Kosten für das BM.I für die Anschaffung der neuen, 

gegenderten Formulare (bitte Untergliederung nach 
Kategorie/Nummer/Bezeichnung des Formulars)? 

 
Diese Frage betrifft keinen Gegenstand der Vollziehung des Bundesministeriums für 
Gesundheit. 
 
 
 
 
 

Dr.in Sabine Oberhauser 
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